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大泉町教育委員会秘密会 会議録

１ 日 時 平成３０年１１月２６日（月）午後１時１５分から午後１時４５分まで

２ 出席者

國井教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

大澤教育部長、持田教育管理課長、中本教育指導課長、岩瀬こども課長

関本生涯学習課長、齊藤書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第３６号 指定管理者の指定について（大泉町児童館）

議案第３７号 平成３０年度１２月補正予算（案）について

６ 議事内容

國井教育長 これから教育委員会議を開催いたします。

日程第１ 前回会議録の承認について

事前に配布させていただきました、会議録について何かご意見等ございます

でしょうか。

（意見なしの声）

ないようでしたら、今回は髙倉委員さんと福田委員さんに会議終了後、ご署

名をお願いいたします。

國井教育長 それでは、日程第２

議案第３６号 第３７号についてですが、

こちらの２議案は議会に上程するため秘密事項とし、秘密会にしたいと存じ

ますが、よろしいでしょうか。

（異議なしの声）

ご異議なしとのことでありますので、本件の審議は秘密会といたします。

それでは、議案第３６号 指定管理者の指定について（大泉町児童館）

事務局より詳細説明をお願いします。

岩瀬課長 議案第３６号 指定管理者の指定について（大泉町児童館）につきまして、

ご説明申し上げます。

資料の２ページをご覧ください。

本町にございます、４児童館につきましては、平成２６年度から現在の指定

管理者である社会福祉法人三吉に運営を委託しておりますが、指定期間が今

年度で終了することから、平成３１年度から新たに指定管理を委託する事業
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者の選定を進めてまいりました。

選定にあたり、平成３０年１１月１日に「大泉町児童館指定管理者選定審議会」を

開催し、社会福祉法人三吉」を次期の指定管理者の候補者として諮問し、審議し

ていただいたところ、適当と認めるという答申をいただきました。

事業者の募集につきましては、「学童保育の開館時間を延長させていく」という

条件と来年４月に開設となる西児童館第３学童棟の運営に関し、これまで児童館

の運営を１０年間行ってきた実績と利用者からの信頼もある社会福祉法人三吉を

単独候補者として、非公募により行ったところでございます。

今後の予定ですが、１２月定例議会に上程し、議会の議決を経て、指定管理者

として決定されることとなります。その後、委託契約を締結し、来年４月１日から運営

をおこなっていただく予定です。以上でございます。

國井教育長 ご意見等ございますでしょうか。

福田委員 この指定管理者の継続とのことですが、三年間の評価はどのようになっています

か。

岩瀬課長 児童館の運営につきましては、毎年度実績報告を出していただいており、児童館

の運営委員会の中で、事業を審議していただいております。

國井教育長 他にご意見等ございませんか。

髙倉委員 公募と非公募の違いは。現在の指定管理者で問題がなかったということで、非公

募となったのでしょうか。

岩瀬課長 児童館の指定管理につきまして、以前までは公募しておりましたが、前回の公募

結果が、三吉さん 一社でございました。今回、非公募となりましたのは、来年４月

から西児童館第三学童棟が開設となり、運営に慣れている業者ということと、児童

館の開設終了時間を１８時までから１８時３０分まで延長させていくということの検討

を含め、開設の見直しという条件をつけて今回非公募、三年間といたしました。

國井教育長 他にいかがでしょうか。

ないようでしたら、議案第３６号 指定管理者の指定について（大泉町児童館）に

ついて、承認していただける方は挙手をお願いします。

（挙手全員）

挙手全員ですので、議案第３６号は承認といたします。

続いて、議案第３７号 平成３０年度１２月補正予算（案）について

事務局より説明をお願いします。

持田課長 議案第３７号 平成３０年度１２月補正予算（案）について、ご説明いたし

ます。１２月の定例議会に教育委員会に係る補正予算を提出いたしたく、

意見を求める次第でございます。詳細説明については、順次担当課長がご説

明いたします。

まず教育管理課ですが、５ページをお願いいたします。歳出の１の職員

人件費でございますが、機構改革に伴いまして、職員が１０人から１１人

の１名増によるものでございます。２の教育長人件費でございますが、給

料改定に伴う増でございます。３の施設整備費用でございますが、西中学

校体育館にあります、バスケットボールゴールの伸縮用装置の故障による
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取替工事でございます。体育館が昭和６０年度に完成し、その時のバスケ

ットボールゴールは一度も修繕をしておりませんでしたので、故障箇所だ

けではなく、一対で交換するものでございます。

國井教育長 続いて、教育指導課長。

中本課長 教育指導課は、１つでございます。資料の５ページの中程にあります、教育

研究所の一般経費、教育研究所の平屋部分和室の修繕でございます。修繕内

容は、８畳の和室、２部屋をフローリングにするもので、縁側の劣化部分に

はクッションフロアを入れる改修をいたしまして、子ども達には通常の勉強

を行う場所とします。また、夜まで延長しております、適応指導教室も使用

していきたいと考えております。

國井教育長 続いて、こども課長。

岩瀬課長 ４ページをお願いいたします。歳入の１、国庫支出金、民生費国庫補助金、

保育対策総合支援事業補助金の追加でございます。えのき幼稚園の保育業務

支援システム、業務の ICT 化になりますが、そちらの導入経費につきまし

て、国が２分の１を補助するものでございます。２の国庫支出金、教育費国

庫補助金、幼稚園就園奨励費補助金の追加でございます。私立幼稚園に幼児

を就園させる保護者の経済的負担の軽減を図り、幼稚園への就園を奨励する

ためのもので、国が３分の１を補助するものでございます。

続きまして、５ページをお願いいたします。こども課の１、職員人件費で

ございますが、教育保育係、子育て支援係１１人分の人件費等の追加でござ

います。２の児童手当支給事業でございますが、平成２９年度の事業費確定

に伴う国、県への返還金でございます。６ページをお願いします。３の保育

所費の人件費でございますが、町立保育園３園の保育士等に係る人件費等の

追加でございます。４の保育管理運営費でございますが、西保育園のジャガ

イモの皮むき機が経年劣化のため、故障したことにより、新たに購入するた

めの費用の追加でございます。５の緊急一時保育事業費委託事業でございま

す、平成２９年度の事業費確定に伴う国、県への返還金でございます。

６の保育対策総合支援事業につきましては、歳入で申し上げましたが、えの

き幼稚園の保育業務支援システム、業務の ICT 化になりますが、そちらの

導入経費を追加するものでございます。国が２分の１，町が４分の１を補助

し、残りの４分の１は事業者が負担するものでございます。補助総額は１施

設あたり、１００万円でございます。７の北児童館管理運営事業につきまし

ては、平成２９年度子ども・子育て支援交付金、放課後児童健全育成事業の

事業費確定に伴う国、県への返還金の追加でございます。長期休暇中に学童

クラブが新設されたもので、本町では対象となるものがなかったために還付

するものでございます。８の幼稚園費、就園奨励費補助事業につきましては、

歳入でも申し上げましたが、私立幼稚園に幼児を就園させる保護者の経済的

負担の軽減を図り、幼稚園への就園を奨励するための補助金の追加でござい

ます。家庭の所得状況に応じて、補助金が決まるものでございます。

９の一時預かり事業費委託事業につきましては、平成２９年度子ども・子育
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て支援交付金、幼稚園型一時預かり事業の事業費確定に伴う国、県への返還

金の追加でございます。その他、こちらの補助事業には掲載しておりません

が、先ほどご説明させていただきました児童館の平成３１年度から３３年度

の３年間の大泉町児童館の指定管理委託料、４児童館の合計、５億８４８５

万円を限度額といたしまして債務負担行為を計上しております。

國井教育長 続いて、生涯学習課長。

関本課長 ４ページをお願いします。まず歳入でございます。県支出金、教育費補助金、

放課後子ども教室の事業に関係するものでございますが、国の補助金の減額

に伴う更正減でございます。

続きまして、６ページをお願いします。生涯学習課の１、社会教育総務費

の職員人件費でございますが、職員７人分の更正減でございます。７ページ

の２、公民館費の職員人件費でございますが、機構改革に伴う人事異動で職

員４人が３人となったことによる、更正減でございます。３の公民館費、公

民館管理運営費でございますが、ホール入口の２階非常口前の誘導灯改修工

事の修繕料と、公民館職員が４人から１２人に増えたことによります、電子

複写機保守委託料の委託料の不足より、追加するものでございます。４の図

書館費、職員人件費でございますが、昨年までは３人でしたが、今年度から

４人となりましたので、１名増による追加でございます。５の保健体育総務

費、職員人件費でございますが、人事異動に伴う追加でございます。６の保

健体育総務費、一般経費でございますが、第８９回都市対抗野球出場のスバ

ル硬式野球部の応援バス借上料、２台分を追加するものでございます。

國井教育長 以上説明が終わりました。ご意見ございましたら、お願いいたします。

（意見なし）

それではないようですので、議案第３７号平成３０年度１２月補正予算（案）

について、承認していただける方は挙手をお願いします。

（挙手全員）

挙手全員ですので、議案第３７号は承認といたします。

続きまして、日程第３教育長報告に入ります。

１０月から１１月にかけて行われた教育委員会関連の行事等の様子につい

てご報告させていただきます。

秋は、スポーツや文化活動が非常に活発で、様々なイベントや大会があり

ました。大きなイベントであります、町民体育祭では大変お世話になりまし

たが、それ以外では体育協会関係やその他団体による各種スポーツ大会が行

われています。

バドミントン大会、町民卓球大会、軟式野球大会等であります。また、教

育委員会の主催事業として、１０月下旬には「大泉歴史ウォーキング」を開

催しました。特に卓球大会、バドミントン大会では多くの参加があり盛り上

がっていました。

昨日は、体育館でインディアカという新しいスポーツの大会があって、こ

これは特に案内があったわけではないのですが、たまたまみる機会がありま
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した。たくさんの方が楽しんでいました。

文化関係では公民館まつりが文化むらでありまして、２２館の地域公民館

を核としての活動の成果を展示や舞台で発表していただきました。

大泉町ユネスコ協会関係の行事も充実していました。南中で実施された大

泉高、西邑楽高校の生徒による「高校生意見発表会」や、「世代間意見発表

会」はそれぞれ大変貴重な意見を述べられていました。

また、来月４日から人権週間がありますが、先立ちまして「町ぐるみ人権

教育研究大会」を始め、「人権教育指導者指導者養成講座」を２回実施しま

した。それぞれ人権について深く考える契機になりました。

学校も一番落ち着いて学習を深める時期でもありますが、指導主事による

訪問指導を７校で実施しました。現在、教科化されている道徳について校内

研修の主題として取り組んでいる学校が多く、それぞれの学校で提示された

授業は大変興味深く、充実していました。その中でそれぞれの指導法の課題

について細かな研究協議が行われました。

先週は群馬県総合学習研究大会が大泉北中学校で開催され、２２日には県

小中学校音楽教育研究協議会が開催され、文化むらでの全体会では町内の中

学生による合唱の発表がありました。西中学校の女子生徒のソロ歌唱、南中

の男子生徒３人による歌唱など素晴らしかったです。

これらの発表会では直接ふれ合って感動したり、面と向かって生のことば

でのコミュニケーションをとることの素晴らしさと大切さを感じました。

なお、これからも「子ども音楽フェスティバル」などがあり、１２月９日

には「マラソン大会」があります。また、１２月７日には大泉町出身のピア

ニスト志村和音さんのチャリティコンサートがあります。参加していただけ

るといいかと思います。よろしくお願いします。

以上で教育長報告といたします。

それでは、日程第４ その他になりますが、事務局から何かありまか。

関本課長 生涯学習課より、２つ連絡事項がございます。

まず、今年の成人式でございますが、平成３１年１月１３日日曜日、文化

むらの大ホール、１０時３０分から挙行される予定でございます。今年の対

象者は、男女、外国籍合わせまして、４９６名が参加する予定となり、１２

月中にはご案内の通知をお送りしたいと思ますので、ご出席をよろしくお願

いいたします。

２つめは、スポーツ文化振興係からでございます。２０２０年に東京オリ

ンピックが開催されますが、それに先立ちまして気運を高める意味で、オリ

ンピックの旗が県内を巡回します。本町も参加しまして、１２月１８日火曜

日、１９日水曜日に公民館のロビーに旗を掲示いたします。是非ともご覧い

ただければと思います。

國井教育長 他にありますか。

岩瀬課長 先ほど、指定管理の関係で髙倉委員さんからご質問のありました、開館時間

を延長するというところ、６時半までとご説明申し上げましたが、長期休暇



- 6 -

中につきましては、朝の開館時間も含め、学童の時間を延長することも検討

していきたいということでございます。訂正いたしますので、よろしくお願

いいたします。

國井教育長 他にありますか。

（意見なしの声）

ないようなので、以上をもちまして教育委員会議を終了いたします。

大変ご苦労様でした。


